

СОВОРИМ, ПОЗНАЕМ.
БЕРЁМ ПРИМЕР

ДИАЛОГИ
С ГЕРОЯМИ



ИСАХАНЯН
ГЕВОРК АНУШАНОВИЧ
ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Г.А. Исаханян родился 27 мая 1960 года в городе Тетри-Цкаро Грузинской ССР. Окончил русскую среднюю школу. В 1977 году добровольно поступил на службу в Вооруженные Силы СССР, окончил Рязанское высшее воздушно-десантное училище.

В 1987 году и до окончания вывода войск из Афганистана в должности командира парашютно-десантного батальона принимал участие в боевых действиях на этой территории. За доблесть и умелое командование десантниками в Афганистане был награждён двумя боевыми орденами.

После возвращения в Советский Союз командовал парашютно-десантным батальоном в Белорусском и Московском военных округах. Принимал участие в локализации вооружённых конфликтов на территории бывшего СССР.

В 1996-1997 годах в должности начальника штаба бригады воздушно-десантных войск участвовал в миротворческой операции в Боснии и Герцеговине (бывшая Югославия). После возвращения в Россию выполнял новое задание: в 1998 году несколько месяцев находился в составе группы российских миротворцев в Абхазии.

С августа 1999 по февраль 2000 года во главе полка Г.А. Исаханян сражался против вторгшихся из Чечни в Дагестан банд Басаева и Хаттаба, затем – в боях Второй чеченской кампании. Все боевые операции полка отличались тщательной подготовкой и чётким взаимодействием участвовавших в них родов войск. Следствием этого стали успешные действия и значительный урон, нанесённый противнику, при минимуме своих потерь. За полгода войны в полку погибло 4 бойца.

Указом Президента Российской Федерации от 28 июня 2000 года за мужество и героизм, проявленные в ходе контртеррористической операции на Северном Кавказе, полковник Г.А. Исаханян удостоин звания Героя Российской Федерации с вручением знака особого отличия – медали «Золотая Звезда».

В 2003 году ему было присвоено воинское звание генерал-майор.